

Magistrát hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy

SPRÁVA

zo zahraničnej pracovnej cesty (ZPC)

Zahraničná pracovná cesta sa uskutočnila do štátu: Slovinsko

Dátum: 12.-13.02.2014

Účastníci ZPC: Ing. Peter Šinály

Podrobné údaje o rokovaní – kde sa rokovanie uskutočnilo, s kým sa rokovalo, obsah rokovania:

Počas cesty uskutočnenej služobným autom mesta Viedeň prebehla diskusia medzi kontrolórmí oboch našich miest najmä na tému prístupu k informáciám (stretnutie k téme sa uskutočnilo v Bratislave) a na tému chystaného multilaterálneho stretnutia (Ľubľana, Viedeň, Záhreb, Paríž a Bratislava) vo Viedni na tému záverečných účtov (7. a 8. mája 2014). Viedenský partneri ma požiadali o vystúpenie v prvý deň konferencie, čo som prisľúbil.

Témy stretnutia v meste Ľubľana boli: „Systém Internej Revízie verejných zdrojov v Slovinsku“ a „Spoločná verejná kontrola Slovinska a mesta Ľubľana“
K uvedeným témam diskutovali na základe konkrétnych príkladov aj zástupcovia miest Viedeň a Bratislava.

Rokovania sa zúčastnili pracovníci:

Riaditeľ Účtovného dvora mesta Viedeň, Dr. Peter Pollak; MBA, ďalej páni Rudolf Fischer a Reinhard Schauer

Jožka Hegler/Magistrat - riaditeľka, Ľubľana

Mag. Nataša Koprivšek/ vedúca kontrolórka, Ľubľana

Damjan Us/ Interná Revízia, Ľubľana

Nataša Prah/ Riaditeľka úradu Slovenskej republiky pre kontrolu rozpočtu, Ministerstvo financií

Mag. Dragica Lipnik/vedúca Úradu internej Revízie, Ministerstvo financií

Vyhodnotenie z hľadiska splnenia účelu ZPC a odborného prínosu:

S pánom primátorom sme dohodli, že overím jeho informáciu o efektívnej MHD v meste. Mesto Ľubľana má do 300 tis. obyvateľov a disponuje rozpočtom cca. 320 mil. €. Mesto má jednotupňovú správu, má viac rozpočtových a príspevkových organizácií. Hromadnú dopravu má zabezpečovanú externe, vrátane menších príľahlých obcí, (ale vo vlastnej kompetencii, menuje riaditeľa) a platí za ňu 8 mil. € (konečné číslo). Cena lístka MHD je 1,2 €. Každý, kto použije MHD, musí mať kartičku, ešte aj turisti prichádzajúci do mesta. Prípadné zľavy fungujú potom cez takúto kartičku. Kontrola v meste Ľubľana je zabezpečovaná plošne a veľmi sofistikovane, závery kontrol vyhodnocuje primátor, takáto kontrola má charakter kontroľingu, t.j. vnútornej kontroly a je odlišná od našej aj viedenskej kontroly, hoci je značne účinná. V prípade väčšej návštevy z mesta Ľubľana by bolo účelné prijať ich hlavného kontrolóra na úrovni riaditeľa magistrátu a mestského kontrolóra.

V Bratislave, dňa: 12.03.2014

Podpis účastníka / účastníkov ZPC